

ZÁPISNICA

z XXII. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Dulova Ves konaného dňa 10. 11. 2016

Prítomní:

- Poslanci obecného zastupiteľstva podľa prezenčnej listiny
- Hlavný kontrolór obce – František Ivanecký
- Starostka obce – Ing. Barbora Ježiková
- Hostia podľa prezenčnej listiny

Program zasadnutia:

1. Otvorenie zasadnutia, určenie overovateľov zápisnice.
2. Schválenie programu zasadnutia.
3. Prerokovanie rekonštrukcie miestnych komunikácií.
4. Rôzne.
5. Uznesenia.
6. Záver.

K bodu 1:

Rokovanie XXII. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Barbora Ježiková. Za overovateľov zápisnice boli určení Stanislav Leško a Stanislav Repko piatimi hlasmi za (Mgr. Miriam Beňková, Mgr. Martin Bednár, Marián Spišák, Mgr. Maroš Furčák, Ing. Pavol Rovder), dvaja sa hlasovania zdržali (Stanislav Leško, Stanislav Repko).

K bodu 2:

Starostka obce Ing. Barbora Ježiková overila, že je obecné zastupiteľstvo spôsobilé rokovať a uznávať sa. Mgr. Miriam Beňková navrhla nový program zasadnutia, Marián Spišák navrhol doplniť bod Prehľad o dochádzke detí v MŠ. Takto pozmenený program zasadnutia poslanci schválili siedmimi hlasmi za:

1. Otvorenie zasadnutia, určenie overovateľov zápisnice.
2. Schválenie programu zasadnutia.
3. Kontrola uznesení.
4. Uloženie úlohy hlavnému kontrolórovi k vykonaniu kontroly k hotovostným operáciám príjmov a výdavov pokladne obce za obdobie od 1. 1. 2016 do 31. 10. 2016. Termín vykonania kontroly do 30. 11. 2016.
5. Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením.
6. Interpelácie.
7. Rôzne.
8. Prerokovanie rekonštrukcie miestnych komunikácií.
9. Prehľad o dochádzke MŠ.
10. Uznesenia.
11. Záver.

K bodu 3:

Mgr. Maroš Furčák vyjadril svoj názor, že skonštatovať, že uznesenia sa plnia priebežne je nepostačujúce.

Mgr. Miriam Beňková skonštatovala, že nie je na stránke obce kolónka podnety a sťažnosti.

Starostka obce odpovedala, že tam je možnosť napísať e-mail, je to nazvané kontaktný formulár. Dopíše sa k tomu podnety a sťažnosti.

K bodu 4:

Mgr. Miriam Beňková navrhla uloženie úlohy hlavnému kontrolórovi obce k vykonaniu kontroly k hotovostným operáciám príjmov a výdajov pokladne obce za obdobie od 1. 1. 2016 do 31. 10. 2016 s termínom do 30. 11. 2016. Poslanci návrh schválili siedmimi hlasmi za.

K bodu 5:

Mgr. Miriam Beňková predniesla návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením, a to zníženie výdavkov na položke rozpočtu mzdy 610, obecný úrad o sumu 2000 Eur a zároveň navýšenie výdavkov na položke rozpočtu 700 kapitálové výdavky o sumu 2000 Eur.

Starostka pripomenula, že je predpoklad, že do konca roka bude potrebné vyplatiť odchodné pre zamestnanca. Stanislav Repko skonštatoval, že sa potom presunú peniaze naspäť.

Návrh na zmenu rozpočtu poslanci schválili šiestimi hlasmi za (Mgr. Miriam Beňková, Mgr. Maroš Furčák, Stanislav Leško, Stanislav Repko, Marián Spišák, Ing. Pavol Rovder), jeden bol proti (Mgr. Martin Bednár).

K bodu 6:

Stanislav Leško sa opýtal na vyčistenie priekopy pri dome p. Krátkej. Starostka informovala, že je to pri ceste 3. triedy, teda má sa o túto priekopu starať správa a údržba ciest.

Ďalej sa opýtal kedy bude osadená vlajka obce na budove obecného úradu. Starostka odpovedala, že v roku 2017.

Stanislav Repko sa opýtal na parkovisko pri MŠ.

Starostka odpovedala, že parkovisko bolo vybudované v spolupráci s občianskym združením Ľudia pre Dulovu Ves a dobrovoľníkmi. Z časti financované obcou (obec zaplatila kamenivo, cement), z časti sponzorsky.

Mgr. Maroš Furčák pripomenul povinnosť zverejňovať objednávky. Starostka obce skonštatovala, že objednávky boli vždy zverejňované prehľadne pri faktúrach, s ktorými súviseli. Mgr. Maroš Furčák skonštatoval, že trvá na tom, aby boli objednávky zvlášť.

Stanislav Repko vyjadril názor, že priekopy od kostola po cintorín boli vykonané neodborne, amatérsky, vyjadril obavy, že nastanú problémy.

Stanislav Leško sa opýtal, kvôli čomu bola vynechaná časť priekopy. Starostka odpovedala, že sa tam mechanizmus nevedel dostať.

K bodu 7:

Marián Spišák vyjadril názor, že na dušičky opäť vznikol neporiadok pri cintoríne, aj keď sa urobil vývoz kontajnera navyše.

Občianka p. Bombiková skonštatovala, že ľudia by si mali zobrať odpad so sebou, ak vidia, že kontajner je plný.

Stanislav Leško povedal, že bol zabezpečený vývoz kontajnera navyše, na cintoríne je kompostovisko a ľudia vyhadzovali umelé vence do kompostéru. Navrhol umiestniť kontajner na plast a sklo.

Občan p. Uhrin pripomenul potrebu opravy chodníka pred domom p. Krajňáka, kým sa nestane úraz a vyčistenie priekopy pri panelovej ceste ku čističke.

Občan Ján Repko skonštatoval, že priekopy sa čistia na jar, nie pred zimou, pri čistení sa urobil potom miesto rigola.

Stanislav Leško povedal, že kuchyňa v MŠ je veľmi pekne urobená, v pivnici sú však osadené dve nové okná, ktoré sú užšie, je potrebné ich vyspraviť. O parkovisku sa hovorilo od jari, potom bolo povedané, že sa musí preložiť plyn a zrazu sa v sobotu robilo. Skonštatoval, že viazne komunikácia.

Občan p. Feňuš povedal, že okná osadil z vlastnej vôle, prisľúbil ich vyspravenie.

Starostka obce povedala, že o parkovisku hovorila na poslednom zasadnutí.

Občan p. Grofčík dal na vedomie, že sa pracuje na cyklotrase na Sigord po bývalej cykloželezničke. K parkovisku povedal, že je to dobrá vec, rodičia na ceste neblokujú premávku.

Občianka p. Bombiková vyjadrila názor, že má problém s komunitou Rómov, potkany sa premnožujú, do jám hádžu odpad, ktorý potom zasypú. Sypať otravu nemôže, na pozemku majú drevené WC, je tam smrad. Potok zahradili, ale teraz vyvážajú odpad za ihrisko.

Občan p. Ježik povedal, že parkovisko vzniklo na podnet starostky, rodičia sa dali dokopy, obec to stálo tretinu nákladov, teraz je zlé, že sa o tom nerozprávalo.

Stanislav Leško skonštatoval, že sa mali vyzvať ľudia, aby si dočistili priekopu, boli by doma a dali by pozor.

Marián Spišák skonštatoval, že by si nedovoliť takú aktivitu, je to veľmi veľký zásah, nemôže si starostka obce dovoliť takýto postup.

Občan p. Ježik povedal, že keď bola priekopa nová, bola určite väčšia, len sa postupom času zanesla. Zároveň zopakoval slová p. Furčáka, že poslanci tu nie sú na to, aby riešili malé veci, ale veľké. A pritom riešia priekopy, dochádzku detí a pod.

Mgr. Maroš Furčák skonštatoval, že starostka nemá žiadnu kontrolu, v samospráve fungujú princípy, verejný záujem a transparentnosť.

Mgr. Miriam Beňková povedala, že dochádzka je dôležitá, 46 % výdavkov ide na MŠ, je dôležité vedieť koľko máme cudzích detí, nie sme spádová oblasť.

Mgr. Martin Bednár povedal, že sme zrušili druhú triedu, sú tam dve učiteľky, na čo nám je dochádzka.

Marián Spišák povedal, že podľa dochádzky zopár detí chodilo, učiteľky marodovali, chce vedieť, či je škôlka naplnená a chce vidieť dochádzku.

Mgr. Miriam Beňková povedala, že boli 4 deti fiktívne.

Starostka obce predniesla vyjadrenie k materskej škole ohľadne financovania cez podielové dane.

Mgr. Martin Bednár povedal, že do 15. 9. každý rok sa nahlasuje stav detí, ak dieťa medzitým prejde na inú školu, dotácia ostáva v škole podľa stavu k 15. 9.

Stanislav Leško skonštatoval, že nikdy o tom nepočul.

Občan p. Matejčík povedal, že prešli dva roky, zastupiteľstvo bojuje so starostkou. Čo sa týka financovania MŠ, poslanci to mali vedieť. Na zasadnutiach sa majú riešiť zásadné veci.

K bodu 8:

Starostka predniesla návrh na rekonštrukcie komunikácií v obci.

Marián Spišák povedal, že cesty sa majú riešiť komplexne, zobrať úver a urobiť.

Stanislav Leško povedal, že projekt na cesty bol vypracovaný ešte za Semana, ale podľa noriem. Dohodli sme sa, že ideme rekonštruovať v šírke 3,5 m, teraz cestu od kostola po dom p. Komára. Parkovisko pri kostole je potrebné.

Mgr. Maroš Furčák povedal, že 28.10. sa OZ dohodlo, teraz treba konať nie blokovať.

Občianka p. Bombiková povedala, že celá cesta ku ihrisku je kritická, nerobiť ju po úsekoch ale v celku.

Poslanci návrh starostky zamietli siedmimi hlasmi.

K bodu 9:

Vzhľadom na zmenu programu zasadnutia na samotnom zasadnutí, dochádzka MŠ nebola pripravená.

K bodu 10:

Starostka obce sformulovala návrh uznesení zo zasadnutia. Poslanci navrhované uznesenia schválili šiestimi hlasmi za.

K bodu 11:

Starostka obce poďakovala poslancom za aktívnu účasť na zasadnutí.

V Dulovej Vsi 22. 12. 2016

Ing. Barbora Ježíková
starostka obce



Overovatelia:
Stanislav Leško
Stanislav Repko

Obec Dulova Ves
Dulova Ves 18, 082 52 Kokošovce

•
Poslanci Obecného zastupiteľstva
•

Váš list číslo/zo dňa

-

Naše číslo
918/2016

Vybavuje
Ing. Barbora Ježíková

Dulova Ves
7. 11. 2016

VEC

Návrh na rekonštrukciu miestnych komunikácií

Uznesením Obecného zastupiteľstva č. 80/2016 zo dňa 28. 10. 2016 bola schválená rekonštrukcia miestnej komunikácie v úseku od kostola po dom p. Komára, súpisné číslo 150, vrátane námestia pred kostolom, formou polozenia súvislej vrstvy asfaltu v profile šírky 3,5 m.

Aj keď všetci prítomní poslanci v dobrej viere pre obec schválili toto uznesenie, po posúdení situácie a vypočutí si viacerých názorov občanov obce, navrhujem nasledovné riešenie rekonštrukcie danej komunikácie:

Rekonštrukciu miestnej komunikácie v tomto úseku v súvislej vrstve asfaltu realizovať v roku 2018. Dôvodom je plán vybudovania parkovacích plôch pri kostole v križovatke pri dome p. Ivaneckého a pozdĺž cesty osadením kanalizačných rúr do existujúceho odvodňovacieho kanálu, ktoré sa presypú kamenivom. Je nutné brať do úvahy, že realizácia parkoviska po rekonštrukcii komunikácie, by mohla spôsobiť poškodenie novopoloženého asfaltového koberca mechanizmami.

Momentálny zlý technický stav povrchu vozovky v úseku kostol – dom p. Komára navrhujem vyriešiť vyrezaním a vyplnením najväčších výtlkov asfaltom v termíne do konca roka 2016, ak to umožnia klimatické podmienky. Ostatné výtlky v danom úseku navrhujem vysypať kamenivom frakcie 0-32 a zhutniť.

Zároveň si touto cestou dovoľujem navrhnúť komplexné riešenie miestnych komunikácií v obci.

V úseku od domu p. Komára po cintorín (cca 70 m) navrhujem realizovať dočasné vyrovnanie cesty vysypaním kameniva frakcie 0-32 v predpokladanom termíne do konca roka 2016.

Na uličke hlavná – cintorín (okolo domu p. Spišáka) navrhujem opravu opäť vyriešiť vyrezaním a vyplnením najväčších výtlkov asfaltom v termíne do konca roka 2016, ak to umožnia klimatické podmienky.

Telefón
051 / 77 98 330

Fax
051 / 77 98 330

E-mail
dulovaves@gmail.com

IČO
00 327 000

Obec Dulova Ves

Dulova Ves 18, 082 52 Kokošovce

Na uličke ku obchodu obdobné riešenie opravy výtlkov, teda vyrezaním a vyplnením najväčších výtlkov asfaltom v termíne do konca roka 2016, ak to umožnia klimatické podmienky.

Na uličke ku ihrisku navrhujem položiť v prvej etape súvislý pás asfaltového koberca v šírke existujúcej komunikácie, t. j. cca 3,5 m v najkritickejšom úseku, teda od domu p. Jurka po dom p. Repka (cca 150 m) s krytím z rozpočtu roku 2016.

V roku 2017 vyčleniť na rekonštrukciu tejto komunikácie ďalších 20 tis. Eur, na rekonštrukciu úseku od hlavnej po dom p. Jurka (cca 200 m).

Zvyšný úsek komunikácie, teda od domu p. Repka po ihrisko navrhujem opraviť vysypaním kamenivom, prípadne drveným asfaltom v predpokladanom termíne do konca roka 2016.

Na ulici od domu p. Leška po cintorín navrhujem v roku 2017 opravovať výtlky drveným asfaltom, prípadne kamenivom.

Parkovanie pri cintoríne vyriešiť osadením skruží do existujúceho odvodňovacieho kanálu z pravej strany vstupu na cintorín a obsypaním kamenivom v roku 2018.

Poznámky:

Oprava výtlkov asfaltom: 1200 Eur/ 6,5 t asfaltu s vyrezaním, vyčistením a zapracovaním asfaltu. 6,5 t asfaltu pri hrúbke asfaltu 4 cm pokryje cca 70 m².

Požičanie vibračnej dosky: cca 50 Eur/deň.

Kamenivo 0-32 s dovozom: cca 200 Eur/24 t.

Bager: cca 25 - 30 Eur/ hod.

Armovaná železobetónová skruž priemer 600 mm: 94 Eur/bm.

Na základe vyššie uvedeného, zároveň podávam návrh na zrušenie uznesenia č. 80/2016 zo dňa 28. 10. 2016.

Dovoľujem si podotknúť, že časový harmonogram navrhovaného plánu realizácie je ovplyvňovaný viacerými faktormi, z ktorých pre Vašu informáciu časť uvediem:

Telefón
051 / 77 98 330

Fax
051 / 77 98 330

E-mail
dulovaves@gmail.com

IČO
00 327 000

Obec Dulova Ves


Dulova Ves 18, 082 52 Kokošovce

vypracovanie projektovej dokumentácie, vybavenie stavebného povolenia, resp. ohlásenia udržiavacích prác, realizácia verejného obstarávania, jednanie s dotknutými orgánmi, klimatické podmienky a pod.

Uvedomujem si, že nám všetkým ide o skvalitnenie života v obci. Z tohto dôvodu Vás žiadam, aby ste prehodnotili Vaše rozhodnutie a navrhnutým plánom riešenia rekonštrukcie miestnych komunikácií a parkovísk v priebehu nasledujúcich pár rokov zaťažili obecný rozpočet únosným spôsobom.

S úctou




Ing. Barbora Ježíková
starostka obce

Poslanci Obecného zastupiteľstva obce Dulova Ves

.....XXII..... zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Dulovej Vsi konané dňa 10.11.2016

Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. . 12/2016

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na základe §14 ods. 2 písm. a) zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z. n. p.

predkladajú obecnému zastupiteľstvu

rozpočtové opatrenie, a to presun rozpočtových prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky nasledovne.

Zníženie výdavkov na položke rozpočtu 610 mzdy obecný úrad o sumu 2000 €

Navýšenie výdavkov na položke rozpočtu 700 kapitálové výdavky o sumu 2000 €

Návrh predkladajú: Poslanci Obecného zastupiteľstva obce Dulova Ves

Mgr. Maroš Furčák,

Ing. Pavol Rovder,

Mgr. Miriam Beňková,

Stanislav Leško,

Stanislav Repko,

Marián Spišák,

V Dulova Ves

09. 11. 2016

Dôvodová správa

Poslancami obecného zastupiteľstva bol vykonaný prieskum čerpania schváleného rozpočtu obce a efektívnosti nakladania s finančnými prostriedkami obce so zameraním sa na opodstatnenosť bežných výdavkov v súvislosti s prevádzkou obecného úradu na položkách bežné výdavky, ktorými sú najmä rozpočtové výdavky na mzdy a platy, číselné označenie 610 v zmysle opatrenia Ministerstva financií Slovenskej republiky č. MF/010175/2004-42.

Vykonaným prieskumom a porovnaním predchádzajúcich období poslanci konštatujú, že bežné výdaje obce na položkách 610, z dôvodu dlhodobej PN pracovníčky obecného úradu sa nečerpajú nakoľko je jej vyplácaná maródka zo zdrojov Sociálnej poisťovne čím na uvedenej položke vzniká prebytok. Naopak na položke kapitálové výdaje je nedostatok finančných prostriedkov. Presunutím finančných prostriedkov do kapitálových výdavkov bude ich budúce čerpanie efektívnejšie využité na verejno- prospešné projekty.

Prínos rozpočtového opatrenia:

Toto opatrenie umožní ich použitie na obstaranie a zhodnotenie hmotného majetku a revitalizovanie najzanedbanejších častí obce prípadne dobudovanie infraštruktúry alebo vytvoreniu hmotných rezerv.

Poslanci Obecného zastupiteľstva obce Dulova Ves

Mgr. Maroš Furčák,
Ing. Pavol Rovder,
Mgr. Miriam Beňková,
Stanislav Leško,
Stanislav Repko,
Marián Spišák,